

比特币放哪个钱包最安全？我不#039；不知道大家还记不记得，7月15日，一大批名人、名企#039；账号被盗，黑客利用账号发布比特币的诈骗链接。正是因为这一事件，很多投资者担心自己比特币的安全性。虽然市面上有很多比特币钱包，但有些比特币钱包的安全系数还是太低，会让投资者倾家荡产。那么，哪个钱包存放比特币最安全呢？下面小编给大家盘点一下投资者十大安全的比特币钱包#039；参考。

## 1.账本钱包

账本钱包是一款硬件钱包，具有一般的易用性和高安全性。

莱杰，比特币硬件钱包制造商，是数字货币安全领域的领军企业之一。，可以为消费者和企业提供可靠的硬件。2015年，莱杰在种子轮融资中筹集了130万欧元(约合150万美元)。2016年Leger通过使用TEE(可信执行环境)和HSM(硬件安全模块)解决方案，在B2B市场创建了自己的运营环境。

## 2.Trezor

Trezor(<https://www.trezor/>)是一款硬件钱包，具有一般的易用性和高安全性。

Trezor是一款硬件钱包，在不牺牲便利性的前提下，安全性很高。。Trezor可以通过USB连接电脑，在不允许电脑访问私人信息的情况下签署比特币交易。与冷存储不同，TREZOR可以在连接到在线设备时实现交易。。这意味着即使使用不安全的电脑，使用比特币也是非常安全的。

## 3.kcash

kcash(kcash)是一款手机钱包，易用性一般，安全性一般。

Kcash数字货币钱包(以下简称Kcash)是一款连接数字货币和物理世界的钱包应用。旨在解决用户管理各种数字货币不方便、兑换交易流程复杂、价值传递不畅、区块链性能不足、应用场景不够丰富的问题。Kcash拥有独特的跨链和跨合约技术，并结合自身的高性能公链，为数字货币提供强大的基础设施。，促进数字货币的应用与发展。

## 4. 币信

bixin比较好用，一般比较安全，属于手机和电脑钱包。

币信成立于2014年，前身为HaoBTC钱包，2017年2月品牌全面升级为币信。，现隶属于香港必信网络科技有限公司.碧信团队成员毕业于中科院、北京大学、人民大学等高等院校，曾就职于百度、微软、今日头条等科技公司。。现在团队汇集了国内最早的比特币投资者、早期的比特币传播者、比特币底层代码的贡献者等。是一个比特币信徒的团队。作为国内首个比特币移动社交平台，比信App以人为中心，以社交的方式实现信息交流和价值传递。，轻松玩转比特币，自由有序。真实而丰富的社区，极简的工具，让币信成为了更多人全新的生活方式。目前，币信已经聚集了国内数万名活跃的比特币投资者。

## 5.BitGo

BitGo是一款电脑钱包，可用性一般，安全性中等。

BitGo是一款高安全性的多签名钱包，保护你的比特币不被盗，不丢失。你完全靠自己维护钱包；BitGo不能花费或冻结资金。。多个BitGo钱包也易于使用，并提供高级安全功能，如消费限制和多用户访问。

## 6. keepkey

keepkey是一款硬件钱包，可用性高，安全性适中。

KeepKey是一个硬件钱包，可以保护您的数字资产，如比特币和以太坊，免受黑客和小偷的攻击。KeepKey钱包支持多币种硬件钱包，目前被Shapeshift收购。KeepKey采用了独特的恢复机制。使用起来更安全。这个机制让用户只用12个字就能恢复。额外的安全机制意味着用户不需要在设备上存储私钥。他们可以恢复自己的私钥和交易，然后删除设备上的记录。这是目前最安全的比特币存储方式。

## 7. Wookong

Wookong是一款硬件钱包，易用性高，安全性高。

WOOKONG是高强度密码算法和高级金融安全硬件方案的结合。，专业级加密数字资产托管解决方案(专利号：ZL201710884108.5)，比多签名钱包和冷钱包安全性更高。。主要客户：金融机构、交易所、团队等。具有比普通硬件冷钱包和多签名钱包更高的安全要求。

## 8. 比特币基地

比特币基地(<https://钱包.比特币基地>)使用方便，安全性适中，属于手机和电脑钱包。

比特币基地钱包，比特币基地钱包从托西钱包更忙，比特币基地钱包正在重新定义用户期待的加密钱包。这不仅仅是一个访问加密货币的工具。你可以把它作为探索分布式网络的一个立足点。使用比特币基地钱包，您可以：管理ETH和您所有的EC R-20货币(BTC将很快得到支持。、 BCH和LTC)；领取空投和ICO币；购买和存储加密货币(不可替代的货币，但您可以在游戏中使用这些货币。 ，或在市场上交易)；您可以在任何地方与任何人进行货币交易，无需手续费；分散交易所或代理人通过大众买卖货币；访问任何第三方dapps通过验证、执行服务或完成任务，区块链的其他人可以通过借贷来赚取加密货币。

## 9.

imToken(令牌)简单易用，安全性中等。属于手机钱包。

imToken钱包是一款专业的数字资产钱包，安全易用。支持多链多币种管理和兑换。让区块链技术更好地融入您的生活。ImToken的愿景是让经济激励一致，隐私不可侵犯，价值自由流动。

imToken最近获得了IDG资本1000万美元的a轮投资。。imToken创始人兼CEO何斌表示，此轮融资将支持imToken的海外市场发展，也支持更多技术人才的储备。

## 10.AToken

阿托肯(AToken)使用方便，安全性适中，属于手机钱包。

阿托肯移动数字货币钱包轻便安全，支持19种货币的跨链兑换。。它旨在为数字货币用户提供更轻便、更安全和更多维度的服务，并建立数字资产存储应用的领导者。

比特币存哪个钱包最安全？通过以上介绍我相信你对比特币钱包有所了解。比特币

钱包包括PC钱包、手机APP钱包、硬盘钱包等。PC钱包和手机APP钱包称为热钱包，运行在联网设备上，如电脑、手机或平板设备，硬件钱包也称为冷钱包。这是一个物理电子设备，是专为比特币安全而创建的。比特币钱包有很多，所以投资者在选择比特币钱包的时候，一定要优先考虑安全性。同时，C18通讯提醒他们，投资者一定要注意四面八方的安全。唐#039；不要忽视对自己资产的保护，防火防盗防黑客，谨防泄露自己的兑换账户密码和各种钱包密码。